
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 165
van KARIM VAN OVERMEIRE
datum: 29 januari 2019

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
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Algemeen Afgevaardigde van de Vlaamse Regering (AAVR)  -  Nieuw kantoor in Rome

Eind februari 2019 opent een nieuwe post van de Algemeen Afgevaardigde van de 
Vlaamse Regering (AAVR) in Rome. Geert De Proost, voormalig AAVR in New York, zal 
aan het hoofd staan van het nieuwe kantoor.

Tijdens de opening vindt ook het RomaEuropa Festival plaats in Rome. Dit 
kunstenfestival heeft ook een Vlaams luik, waarvoor de minister-president een subsidie 
van 80.000 euro uittrok in september 2018. Op deze manier wordt ook de opening van 
AAVR Rome in de verf gezet.

1. Welke Vlaamse kunstenaars zullen deelnemen aan RomaEuropa? Wat was de 
selectieprocedure hiervoor?

2. Zullen er andere Vlaamse vertegenwoordigers, met name Flanders Investment and 
Trade (FIT) of Toerisme Vlaanderen, een plaats krijgen in dit nieuwe kantoor?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 165 van 29 januari 2018
van KARIM VAN OVERMEIRE

1. Het RomaEuropa festival vindt plaats in het najaar en valt dus niet samen met de 
opening van de nieuwe post in Rome. De selectie gebeurde in volkomen 
onafhankelijkheid door de artistieke directie van het festival. De Vlaamse overheid 
was hier niet bij betrokken. Een overzicht van de deelnemende Vlaamse kunstenaars 
gaat als bijlage.
 

2. Neen. Flanders Investment & Trade heeft kantoren in Rome en Milaan. Er is 
onderzocht of het bestaande FIT-kantoor in Rome ook onderdak zou kunnen bieden 
aan de nieuwe Algemene Afvaardiging van de Vlaamse Regering. Het pand in kwestie 
bleek daarvoor echter te klein. 
Toerisme Vlaanderen heeft geen vertegenwoordiging in Rome, wel in Milaan.

BIJLAGE

Overzicht deelnemende Vlaamse kunstenaars


